

РепринтЪ: Заказное убийство и покушение на предпринимателя Эдуарда Кирса раскрыто

10 лет назад, в феврале 2004 года, Бабр писал:

"Громкое преступление – заказное убийство и покушение на предпринимателя Эдуарда Кирса раскрыто. Заказчик, по мнению следствия, известный криминальный авторитет Гомера. Исполнители – бойцы из преступного сообщества Бердуть. По словам милиционеров, это тяжкое преступление лишь небольшое звено – кровавой цепи.

Ночью 18 июля минувшего года Эдуард Кирс вместе со своим другом Вячеславом Алпатовым приехал к себе домой. В квартире находилась жена и ребенок. По словам супруги, мужчины пошли на кухню пить чай. Через несколько минут прозвучали выстрелы. Преступники открыли огонь через окно, убийцы поставили к дому лестницу. Алпатов был убит на месте. Кирс получил тяжелые ранения, однако врачам областной больницы удалось спасти ему жизнь.

Федор Чернышев, зам. начальника УБОП ГУВД: «Длительное время в правоохранительные органы сбрасывалась информация через различные источники братского ОПС о том, что это преступление – покушение на Кирса и убийство Алпатова – совершили люди из преступной группировки Киселева».

Известного криминального авторитета Киселя убили в декабре 2002 года. Однако, по словам милиционеров, люди из его команды, якобы решили отомстить Кирсу за то, что тот давал показания против Киселя в суде. К концу минувшего года собранные оперативниками доказательства указывали на то, что у Эдуарда Кирса был серьезный конфликт с Вячеславом Гомерником.

Федор Чернышев, зам. начальника УБОП ГУВД: «Подъезжали люди, которые были подконтрольны Гомернику и требовали с Кирса большие суммы денег для оплаты в общак».

По словам милиционеров, Эдуард Кирс отказался платить. Братская мафия отказов не принимала.

Федор Чернышев, зам. начальника УБОП ГУВД: «Гомерником было принято решение о его физическом устранении. С целью за владения его имуществом. После чего команда была дана Бердуть».

По мнению следствия, за дело взялись киллеры из команды Бердуть. Сейчас все они арестованы. По словам оперативников на руках обвиняемых кровь еще десятков людей."

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Павел Романов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)